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Ankara’da yaşayan yaklaşık 
1 milyon Yozgatlıyı temsil eden 
federasyonlar, tarihi bir birleş-
meye imza attı. 

Başkent Yozgatlı Dernekler 
Federasyonu, Yozgatlı Dernek-
ler Federasyonu bünyesine 
katılarak faaliyetlerini tek çatı 
altında sürdürme kararı aldı. 
Birleşmenin ardından Sincan 

Bölge Başkanlığı görevine Şa-
kir Bulut atandı.

Ankara’da yaşayan Yozgat-
lıların temsil gücünü artırmak 
ve daha güçlü bir sivil toplum 
yapısı oluşturmak amacıyla 
önemli bir adım atıldı.  Yak-
laşık 1 milyon Yozgatlının 
yaşadığı Ankara’da, federas-
yonların tek yapı altında birleş-

mesiyle birlikte hem kurumsal 
güç hem de toplumsal etki 
alanının genişlemesi hedefle-
niyor.

SİNCAN BÖLGE 
BAŞKANLIĞINA 
ŞAKİR BULUT ATANDI
Birleşme kararının ardından 

teşkilatlanma çalışmalarına hız 
veren Yozgatlı Dernekler Fe-
derasyonu, önemli bir atamayı 
da kamuoyuyla paylaştı. 

Federasyon Genel Başkanı 
Selçuk Bağcı’nın tensipleriyle, 
Sincan Bölge Başkanlığı göre-
vine Şakir Bulut atandı.  3'DE

Ankara’da yaşayan yaklaşık 1 milyon Yoz-
gatlıyı temsil eden federasyonlar, tarihi 
bir birleşmeye imza attı. Başkent Yozgatlı 
Dernekler Federasyonu, Yozgatlı Dernek-
ler Federasyonu bünyesine katılarak faa-
liyetlerini tek çatı altında sürdürme kararı 
aldı. Birleşmenin ardından Sincan Bölge 
Başkanlığı görevine Şakir Bulut atandı.

Sincan Bulut'aSincan Bulut'a
emanetemanet

Cevahir Yeniden BaşkanCevahir Yeniden Başkan
1990 yılında kurulan Karadeniz Eğitim, 

Kültür ve Çevre Koruma Vakfı (KARVAK), 
19. Olağan Kongresi’ni siyaset, iş dünya-
sı, akademi ve kamu yönetiminden çok 
sayıda ismin katılımıyla gerçekleştirdi. 
Kongrede yapılan seçimde Yusuf Cevahir 
yeniden KARVAK Genel Başkanı seçildi.

Karadeniz Eğitim, Kültür ve Çevre Ko-
ruma Vakfı (KARVAK) 19. Olağan Kong-
resi, farklı siyasi görüşlerden, akademik 
çevrelerden ve iş dünyasından önemli 
isimleri bir araya getirdi. Kongreye gös-
terilen yoğun ilgi, vakfın toplumsal ve 
bölgesel önemini bir kez daha ortaya 
koydu.  Haber MerkeziAnkara’da su problemi yok

 Ankara Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Mansur Yavaş, 
kuraklık nedeniyle kentte son 
dönemde uygulanmak duru-
munda kalan debi ve basınç 
düşüklüğü uygulamasının 
nedenlerini açıkladı.

 Ankara genelinde şu 

anda bir su kesintisi bulun-
madığını vurgulayan Başkan 
Mansur Yavaş, “Tekrar edi-
yorum Ankara'da şu anda su 
problemi yok. Eksiksiz bir 
şekilde ileriyi öngörerek ça-
lışmalarımıza devam edece-
ğiz” dedi.  4'DE

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Ankara MYK Üyesi 
Fatih Çetinkaya, Ankara’da 
gerçekleştirdiği ziyaretlerle 
gönülleri fethediyor. Yozgatlı 

kimliğiyle bilinen Çetinkaya, 
şehit ailelerini ve mahalle sa-
kinlerini ziyaret ederek hem 
moral verdi hem de vefa örne-
ği sergiledi.  2'DE

 MHP Ankara’da MHP Ankara’da
Vefasıyla Örnek Oluyor 

Hırsızlığa karşı DAS
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan-

lığı, elektrik iletim hatlarındaki hır-
sızlıkların önüne geçmek amacıyla 
geliştirilen yerli ve milli DAS ile Tür-
kiye genelinde 2 bini aşkın yüksek 
gerilim hattında güvenlik sağlıyor. 

Türkiye Elektrik İletim A.Ş. (TE-
İAŞ) ile Bilkent Üniversitesi iş bir-
liğinde geliştirilen DynamicAcous-
ticSystem (DAS), iletim hatlarında 
yüksek güvenlikli izleme imkânı 
sunuyor.  2'DE

Gelenekler yaşatılıyor
Ankara’da faaliyet gös-

teren Yozgatlı dernekler, 
düzenledikleri arabaşı etkin-
likleriyle hem gelenekleri 
yaşatıyor hem de birlik ve 
beraberlik duygusunu pe-
kiştiriyor.

Ankara’da çalışmalarını 
sürdüren Yozgatlı Dernekler 

Federasyonu, anlamlı bir 
etkinliğe daha ev sahipliği 
yaptı. Federasyon salo-
nunda, Yukarıçulhalı Köyü 
Derneği ile Çıkrıkçı Köyü 
Derneği tarafından ayrı ayrı 
düzenlenen arabaşı prog-
ramları yoğun katılımla ger-
çekleştirildi.  4'DE

Yenimahalle Belediyesi, 
lise ve üniversite sıvalarına ha-
zırlanan öğrenciler için açılan 

Destek Eğitim Merkezleri’nde 
2026-2027 eğitim öğretim döne-
mi için kayıtlar başladı.   4'DE

Gençlere yatırım Gençlere yatırım 
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“Bir merhaleden gü-
neşle deryâ görünür, 

Bir merhaleden her 
iki dünya görünür, 

Son merhale bir fasl-ı 
hazandır ki sürer; 

Geçmiş gelecek, cüm-
lesi rü’yâ görünür.” 

İnsan; “yetîm-i akran” 
olmanın ne demek oldu-
ğunu, gün akşama yasla-
nınca çok daha iyi anlıyor. 
“Hayata berâber başladığımız”  
dostlarla yollarımız bir bir ayrılıyor.  
70’li yılların o çok zor şartlarında “Dîn 
ü devlet, mülk ü millet” için mücâ-
dele bayrağını birlikte yükselttiğimiz 
arkadaşlarımız;

"Gelir bir bir, gider bir bir, kalır 
Bir;

Gelen durmaz, giden gelmez bu 
bir sır.” 

hükmünce birbiri ardından Âhiret 
Yurdu’na göçüyor. 

  “Onlar” diye tesmiye ettiğimiz; 
başı dik, alnı ak ve sevdâsı Hakk 
olan, “Kevser akan ‘Gül’ kokan” ; 
Anadolu’nun alın teri, “Bu Ülke”nin 
“yerli”leri, Türk’ün yürek sesi, Türk 
Dünyası’nın beşik kertmesi ve ideâliz-
min son efsânesi olan “Bizim Çocuk-
lar” da artık gönül semâlarımızdan 
bir yıldız gibi kayıp gidiyor. Bu dünya 
hayâtına vedâ edip “Meçhûle giden 
bir gemi”ye   binen gönüldaşlarımız 
“Gittikçe Artan Yalnızlığımız”a  yeni 
bir yalnızlık daha ekliyor…

“Kûs-i rıhlet”  çalınca, sararan yap-
raklar düşüyor dalından.  Bizler; eksik 
günlerimizi tamamlamayı beklerken, 
vakti gelenler hicret ediyor bu hayat 
masalından. 

Fuzûlî’nin:
“Gelin ey ehl-i hakîkat, 

çıkalım dünyadan
Gayrı yerler görelim, 

özge safâlar sürelim…” 
dizelerinde ifâde ettiği 

gibi; ten kafesi açılırken; 
can kuşu hürriyete kanat 
çırpıyor, gemilerin geçme-
diği sonsuz bir ummâna yol 
alıyor… Güneş gurûb ediyor, 
zaman birden kırılıyor ve 

âniden Bâkî Âleme bir kapı açılıyor. 
Herkes için, gün batıyor, söz bitiyor, 
kalp duruyor, ibre sona vuruyor… 
Âdemoğlu; kaçınılması aslâ mümkün 
olmayan başlangıcın sonuna ya da 
sonun başlangıcına vâsıl oluyor ve ge-
riye “ömür” denilen  “Yerin üstünde 
görüp geçirdiğimiz rü’yâ”  kalıyor… 
“Her başlayan bitiyor, her gelen 
gidiyor,  her yeni eskiyor, her tâze 
bayatlıyor,  her yaşayan ölüyor, her 
şey zevâl buluyor ve sâdece ezelî ve 
ebedî olan Allah bâkî kalıyor.” 

Dede Korkut’un; “Gelimli gidimli 
dünyada, son ucu ölümlü dünya” 
diye ifâde ettiği bu fâni hayatta ölüm, 
“..Her nefsin mutlaka tadacağı..” ve 
inkârı katiyen mümkün olmayan apa-
çık bir hakîkattir. Ölüm; ölümün öldü-
ğü ebedî bir âlemde yaşanan rûhî bir 
hayattır. Ölüm, inancımıza göre sayılı 
nefeslerimize son noktayı koysa bile, 
ebedî dünyaya vâsıl olmamızı sağla-
yan bir mukadderattır. Ölüm; “..İnnâ 
lillâhi ve-innâ ileyhi râci’ûn..” emr-i 
İlâhî’sine icâbet etmekle başlayan bir 
vuslattır. Ölüm;  Âhiret hayatının baş-
langıcı olan berzâh -kabir- âleminin 
giriş kapısında ölümsüzlük için alınan 
bir berattır.  Ölüm; her lahzâ kendisi-

ni bize hatırlatan, ama bizim bir türlü 

idrâk edemediğimiz “En büyük vâz ü 
nasîhattir.” Ölüm, duymak istemesek 

de duymak mecbûriyetinde oldu-
ğumuz bir nidâdır. Ölüm, “vakitsiz 
geldi” desek de; boyun eğmek mec-
bûriyetinde kaldığımız bir vedâdır. 

Ölüm; herkesin ödemek mükellefiye-
tinde olduğu bir borcu edâdır. Ölüm; 

“Ta haşre kadar sürecek / Bir şeb-i 
yeldâdır.”  Ölüm, aslında bir “elvedâ” 
değil, yeni bir hayâta “merhabâ”dır…

İşte; “Ölümü de öldüren Rabbe 
secdeler olsun!” diyerek can emâ-
netini teslim etmek ve ölümsüzlük 

diyârı olan vatan-ı aslîsine kavuşmak 

için Dr. Ahmet Tevfik Ozan da bir mü-
bârek Cuma günü  “Ircı’i!” * emrine 

icâbet etti… Ozan; bir şiirinde;

“Şâir ne ki hüzün, akşamla giden 
ömre yanarsın?

Gurûbunda güneşin, bin sabah 
müjdesi var!

Sen hasret pınarıyla Sevgili’ye 
kanarsın

Ve sana kabristanlar; kış da, 
binlerce bahar!..” 

dediği ve “Ölüm şerbetiyle bize 
can gelir”  dizesiyle vasfettiği Bâkî 

Âlem’de yeniden hayat bulmak için 

Hakk’a yürüdü. 

Ahmet Tevfik Ozan, şâirin;

“Kurulu yayımdan çıktım,
Ok olur Sana gelirim.
Var olmak bu ise bıktım,
Yok olur Sana gelirim.” 
dediği gibi; 15 Ocak 2021 tarihin-

de, bir Elazığ ağıtında; “Can ağrısı 
tesir etti koluma” diye târif edilen 

ânî bir kalp krizi neticesi dünya misâ-
firliğini tamamladı ve bir ikindi güneşi 

gibi birdenbire gurûb etti.  O;  yıllar 

önce yazdığı bir şiirinde ölümü; 

“Ölüm, sen kar mısın şerbet 
tasında?

Sılada yârmısın gurbet yasında?
Ak oldun saçımda taşıdım seni
Bir çiçek nar mısın dert ortasın-

da?!..” 
diye târif etmiş ve “Kanadına gök 

değmemiş güvercinlerin”   yurduna 

sefer edeceğini dizelere dökmüştü.O; 

fâni dünyada bir yudum su içmek-
tense, Cennet bahçelerindeki Kevser 

dolu şadırvanlardan kana kana nûş et-
meyi arzuladı ve dünya zahmetinden 

Allah(c.c.)’ın rahmetine hicret ederek 

Rahmet-i Rahmân’a kavuştu.

O’nun  “Sonsuzluğun Sâhibi”ne  

ulaşması, Sâdi Şîrâzî’nin;

“Öyle bir ömür geçir ki olsun; 
Mevtin sana hande, halka 

mâtem” 
dediği gibi ona vuslat, bize hicrân 

oldu. Ahmet Tevfik Ozan; Cuma na-
mazı sonrası medfûn olduğu Harput 

Mezarlığı’ndan, hâl diliyle;  

“Bu dünyadan gider olduk 
Kalanlara selâm olsun…” 
derken,  onu tanıyan ve hakkında 

istisnâsız hüsn-i şehâdet eden herkes; 

gözleri terleten bir melâl ve hazin bir 

teessür içinde kaldı. Çünkü Dr. Ahmet 

Tevfik Ozan, bizim; îmanına, ihlâsına, 

irfanına, insanlığına, ideâlistliğine, dü-

rüstlüğüne, vatan ve millet sevdâsına 

her iki cihanda şâhitlik edeceğimiz 

kelimenin kâmil mânâsıyla bir güzel 

insandı. Yüce Rabbimiz, Mahşer günü 

onu da bize şâhit kılsın inşaAllah… 

O; ismiyle müsemmâ, özü gü-

zel, sözü güzel, yüzü güzel, gönlü 

güzel, istikâmet sâhibi muttakî bir 

Müslüman, ruhunun bütün hücre-

lerine kadar Türk, Yusufiyeli çilekeş 

bir alperen,  bir ömür “Türk-İslâm 
Ülküsü” için alın, zihin ve gönül teri 

döken çok kıymetli bir şâir, hâzık bir 

hekim, vefâlı bir dost, kadirşinas bir 

ağabey, kültür çağlayanı bir deryâ dil, 

millî düşünce ufkuna sâhip bir mü-

nevver, sağduyulu bir Anadolu insanı, 

bu toprağın değerlerine yürekten 

bağlı bir ehl-i dil, nesli tükenmeye 

yüz tutan bir ahlâk numunesi,  her 

hâliyle bir karakter âbidesi ve“Gül” 

kokulu bir El-Azîz beyefendisiydi.  O; 

ömür defterinin her sayfasını; Mu-

habbet-i Rasûlullah, Muhabbetullah, 

Mârifetullah ve Aşkullah ile kaleme 

alan,“Sünnet sancağındaki îman” 
ve “Rahmet kucağındaki Sübhan 
yazısı”nı  rûhunun bütün hücrele-

rinde  duyarak ömrünü tamamlayan, 

‘Allah (c.c.) hatırından daha üstün bir 

hatır,  vatan ve millet menfaatinden 

daha âlî bir menfaat’ olmadığını hâl-i 

hayâtında ortaya koyan ve hayatını 

îmânına şahit tutan altın kalpli bir 

gönül adamıydı... SÜRECEK

Gönül semâmızdan bir yıldız daha kaydı
Dr. Ahmet Tevfik Ozan Hakk’a yürüdü - 1

Dr. Mehmet 
GÜNEŞ

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlı-
ğı, elektrik iletim hatlarındaki hırsız-
lıkların önüne geçmek amacıyla ge-
liştirilen yerli ve milli DAS ile Türkiye 
genelinde 2 bini aşkın yüksek gerilim 
hattında güvenlik sağlıyor.

Bakanlığı, elektrik iletim hatla-
rından parça çalarak enerji kesinti-
lerine neden olan ve arz güvenliğini 
tehdit eden hırsızlıklara karşı yeni 
bir güvenlik sistemini devreye aldı. 
Bakanlığın ilgili kuruluşu Türkiye 
Elektrik İletim A.Ş. (TEİAŞ) ile Bilkent 
Üniversitesi iş birliğinde geliştirilen 
DynamicAcousticSystem (DAS), iletim 
hatlarında yüksek güvenlikli izleme 
imkânı sunuyor.

Yüksek gerilim hatlarına yerleştiri-
len sensörler sayesinde hat üzerinde-
ki sesler anlık olarak algılanabiliyor. 
Gelişmiş analiz yeteneğine sahip sis-
tem, tornavida, çekiç ve matkap gibi 
aletlerin çıkardığı sesleri dahi ayırt 
edebiliyor. Bir sensörün, bulunduğu 
bölgedeki iki ayrı hattın tamamını izle-
yebildiği belirtildi.

HIRSIZLIK TEŞEBBÜSLERİNE 
HIZLI MÜDAHALE
Hırsızlık girişimi tespit edildiğinde 

sistem, olayın gerçekleştiği noktanın 
koordinatlarını anında TEİAŞ saha 
ekipleri ile bölgeden sorumlu gü-
venlik güçlerine iletiyor. Bu sayede 
hırsızlık teşebbüslerine çok daha hızlı 
müdahale edilmesi sağlanıyor. 

Uzun süreli Ar-Ge çalışmaları so-
nucunda Türk mühendisler tarafından 
geliştirilen DAS’ın hem donanımı hem 
de yazılımı yerli ve milli imkânlarla 
üretildi. Sistem, Türkiye genelinde faal 
durumda bulunan 2 bini aşkın yüksek 
gerilim hattının tamamında kullanılma-
ya başlandı. Aralık ayı sonu itibarıyla 
TEİAŞ’a ait toplam uzunluğu 76 bin 
701 kilometreyi bulan elektrik iletim 
hatlarında güvenliğin artırılması adına 
önemli bir adım atılmış oldu.  İHA

Hırsızlığa karşı
DAS sistemi

Milliyetçi Hareket Partisi Ankara 
MYK Üyesi, Yozgatlı hemşehrimiz 
Fatih Çetinkaya, şehit aileleri ve ma-
halle sakinlerini ziyaret ederek vefa 
ve gönül belediyeciliğinin en güzel 
örneklerinden birini sergiliyor.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Ankara MYK Üyesi Fatih Çetinkaya, 
Ankara’da gerçekleştirdiği ziyaretler-
le gönülleri fethediyor. Yozgatlı kimli-
ğiyle bilinen Çetinkaya, şehit ailelerini 
ve mahalle sakinlerini ziyaret ederek 
hem moral verdi hem de vefa örneği 
sergiledi.

Bu kapsamda Şehit Ahmet Do-
ğan’ın babası İlyas Doğan ve an-
nesi Gülendam Doğan, Çetinkaya 
ve beraberindeki heyet tarafından 
ziyaret edildi. Ziyarette, şehit ailesi-
ne Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin selamla-
rı iletildi.

MAHALLE SAKİNLERİYLE 
GÖNÜL BULUŞMALARI
Fatih Çetinkaya, şehit ailesi ziya-

retinin yanı sıra mahallede yaşayan 
Kamer Bayram ve ailesi ile Emine 
Şanlı ve ailesini de evlerinde ziyaret 

etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen 
görüşmelerde, vatandaşların talepleri 
dinlendi, hal ve hatır soruldu.

Ziyaretler sırasında değerlendir-
melerde bulunan Çetinkaya, MHP’nin 
duruşunu şu sözlerle ifade etti: “Mil-
liyetçi Hareket Partisi varsa huzur 
vardır, hedef vardır, güvenlik vardır, 
çözüm vardır, çare vardır, merhamet 

ve muhabbet vardır.”
TEŞKİLAT MENSUPLARI 
EŞLİK ETTİ
Ziyaretlere; MHP Ankara İl Yö-

netim Kurulu Üyesi Timur Toprak, İl 
KAÇEP üyeleri Fatma Kılıç ve Gamze 
Akkoyun, MHP Sincan İlçe Başkan 
Yardımcısı Mevlüt Köksal ve Sincan 
KAÇEP Başkanı GülferiLatik de katıl-

dı. Heyet, birlik ve beraberlik mesajı 
verdi.

Fatih Çetinkaya’nın gerçekleş-
tirdiği bu ziyaretler, MHP’nin sosyal 
dayanışma ve vefa anlayışını bir kez 
daha gözler önüne serdi. Şehit aileleri 
ve vatandaşlar, yapılan ziyaretlerden 
duydukları memnuniyeti dile getirerek 
teşekkür etti.   Haber Merkezi

MHP Ankara’da Vefasıyla Örnek Oluyor 
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 Haber Merkezi
 Gökhan Erdem KALABALIK
 1'den devam
 Eda DEMİREL

EMIN TOPTAN
Çalatlı Köyü Yol Ayrımı Yozgat

GIDA
0532 052 78 84 Osman Kablan

Avrupalı Türkle-
rin içinden biri olan 
İstanbul Milletvekili 
Mustafa Yeneroğlu, 
kendi sosyal medya 
hesabında yayınladı-
ğı yazısında Türkiye 
Büyük Millet Meclisi 
Başkanlığına mektup 
gönderdi. Mektubta 
Yeneroğlu geçici 
ithalat kapsamında 
Türkiye’ye getirilen yabancı 
plakalı araçların, 730 günlük 
sürenin ardından yeniden Tür-
kiye’ye getirilebilmesi için yurt 
dışında 185 gün kalma şartının 
30 güne düşürüleceğine ilişkin 
seçim vaadinin neden hâlâ 
hayata geçirilmediğini Ticaret 
Bakanı Ömer Bolat’a sordu.

AK Parti’nin 14 Mayıs 2023 
Genel Seçimleri kapsamında 
yayımladığı “Türkiye Yüzyılı 
İçin Doğru Adımlar Seçim 
Beyannamesi 2023” belge-
sinde, yurt dışında yaşayan 
vatandaşlarımızın hayatını 
kolaylaştırmaya yönelik açık 
taahhütler yer aldığını hatırla-
tan Yeneroğlu, “Bizzat Sayın 
Cumhurbaşkanı tarafından da 
dile getirilen bu vaat, aradan 
geçen üç yıla rağmen yerine 
getirilmemiştir. Yurt dışında 
yaşayan vatandaşlarımız bu 
konuda haklı beklenti içerisin-
dedir.” dedi.

‘YURT DIŞINDAKİ 
VATANDAŞLARA 
VERİLEN SÖZLER 
YERİNE 
GETİRİLMİYOR’
İktidarın bu konuda emek-

lilerle kısıtlı bazı yüzeysel 
düzenlemeler yaptığını, ancak 
sorunu tamamen çözmekten 
ve verilen sözleri yerine getir-
mekten kaçındığını vurgulayan 
Yeneroğlu, sürekli gündemde 
tuttuğu bu hususta verdiği 5 
soru önergesine de bakanların 
ciddiyetsiz cevaplar verdiğini 
söyledi.

Önergelere verilen yanıt-
ların büyük ölçüde mevzuat 
hatırlatmasıyla sınırlı kaldığı-
nı, vaadin ne zaman ve nasıl 
hayata geçirileceğine dair 
kamuoyunu aydınlatıcı hiçbir 
bilgi paylaşılmadığını belirten 
Yeneroğlu, bazı sorularının ise 
tamamen cevapsız bırakıldığını 
ifade etti.

‘VERİ PAYLAŞIMI
DAHİ YAPILMIYOR’

Yeneroğlu, iki 
yıllık süresi dolan ta-
şıtlar için yapılan süre 
uzatım başvurularına 
ilişkin sayısal verilerin 
dahi Bakanlık tarafın-
dan paylaşılmadığına 
dikkat çekerek, yasa-
ma denetiminin fiilen 
işlevsizleştirildiğini 
söyledi.

Yeneroğlu, Bakan 
Bolat’a şu soruları yöneltti:

Geçici ithalat kapsamında 
Türkiye’ye getirilen araçların 
730 günlük kalma süresini ta-
mamladıktan sonra tekrar Tür-
kiye’ye getirilebilmesi için yurt 
dışında 185 gün kalma şartının 
30 güne düşürülmesi ve yaban-
cı plakalı araçların Türkiye’de 
kalma süresinin emeklilere ek 
olarak tüm vatandaşlarımız 
için uzatılması vaadi ne zaman 
yerine getirilecektir?

Üzerinden üç yıl geçmesine 
karşın vaadin gerçekleştiri-
lebilmesi için Bakanlığınız 
tarafından herhangi bir çalış-
ma yürütülmekte midir? İlgili 
çalışmalar varsa bunun için 
belirlenmiş takvim kamuoyuy-
la paylaşılacak mıdır?

Eğer verilen vaat yerine 
getirilmeyecekse neden yurt 
dışında yaşayan vatandaşları-
mıza seçim beyannamesinde 
bu hususta bir söz verilmiştir?

2023, 2024 ve 2025 yılları 
için ayrı ayrı belirtilmek üzere; 
iki yıllık süresi dolan taşıtlar 
için yapılan süre uzatım başvu-
ru sayısı kaçtır? Bu başvurular-
dan kaçı kabul edilmiştir? Kaç 
taşıtın Türkiye’de toplamda 
dört yıl süreyle kalmasına izin 
verilmiştir?

‘TAKİPTEN 
VAZGEÇMEYECEĞİM’
Yeneroğlu, açıklamasını şu 

sözlerle tamamladı: “Yurt dı-
şında yaşayan vatandaşlarımı-
zın günlük hayatını doğrudan 
etkileyen bu vaadin takipçisi 
olmaya devam edeceğim. Ve-
rilen sözlerin yerine getirilme-
sini ve Meclis denetiminin cid-
diye alınmasını sağlamak için 
bu konuyu TBMM gündeminde 
tutmayı sürdüreceğim.”dedi. 

Bizde Milletvekili  Mustafa 
Yeneroğlu’na  Avrupalı Türk-
lerin sorunlarına sahip çıkma 
gayreti ve çalışmalarını takdir 
ediyor, kendisine teşekkür 
ediyorum. 

DOĞAN 
TUFAN

“Yurt dışındaki vatandaşlarımıza 
araçlarıyla ilgili verilen söz yerine 

getirilmeli”

Ankara’da yaşayan yakla-
şık 1 milyon Yozgatlıyı temsil 
eden federasyonlar, tarihi bir 
birleşmeye imza attı. 

Başkent Yozgatlı Dernek-
ler Federasyonu, Yozgatlı 
Dernekler Federasyonu bün-
yesine katılarak faaliyetlerini 
tek çatı altında sürdürme 
kararı aldı. Birleşmenin ardın-
dan Sincan Bölge Başkanlığı 
görevine Şakir Bulut atandı.

Ankara’da yaşayan Yoz-
gatlıların temsil gücünü artır-
mak ve daha güçlü bir sivil 
toplum yapısı oluşturmak 
amacıyla önemli bir adım 
atıldı.  Yaklaşık 1 milyon Yoz-
gatlının yaşadığı Ankara’da, 
federasyonların tek yapı 
altında birleşmesiyle birlikte 
hem kurumsal güç hem de 
toplumsal etki alanının geniş-
lemesi hedefleniyor.

SİNCAN BÖLGE 
BAŞKANLIĞINA 
ŞAKİR BULUT ATANDI
Birleşme kararının ardın-

dan teşkilatlanma çalışmala-
rına hız veren Yozgatlı Der-
nekler Federasyonu, önemli 
bir atamayı da kamuoyuyla 
paylaştı. 

Federasyon Genel Başka-
nı Selçuk Bağcı’nın tensiple-

riyle, Sincan Bölge Başkanlığı 
görevine Şakir Bulut atandı.

SELÇUK BAĞCI: 
“TEMSİL 
GÜCÜMÜZ DAHA DA 
ARTACAK”
Yozgatlı Dernekler Fe-

derasyonu Genel Başkanı 
Selçuk Bağcı, birleşme ve 
atama sürecine ilişkin önem-
li açıklamalarda bulundu. 
Bağcı, Başkent federasyonu-
nun daha önce ayrı bir yapı 

olarak faaliyet gösterdiğini 
hatırlatarak, alınan birleşme 
kararının Yozgatlıların menfa-
atine olduğunu ifade etti.

Bağcı açıklamasında, 
“Başkanımız daha önce 
Başkent federasyonumuzun 
başkanıydı. Şimdi bu fede-
rasyonumuzla birleşme kara-
rı aldık. Bu birleşme, Yozgatlı 
Dernekler Federasyonu çatısı 
altında gerçekleşti. Birleş-
menin doğal sonucu olarak 

da Şakir Bulut başkanımızı 
Sincan Bölge Başkanı olarak 
atadık” dedi.

ANKARA 
GENELİNDE BÖLGE 
BAŞKANLIKLARI 
GÜÇLENİYOR
Federasyonun Ankara 

genelinde yaygın bir teşki-
latlanmaya sahip olduğunu 
belirten Bağcı, Etimesgut, 
Çankaya ve diğer ilçeler baş-
ta olmak üzere her bölgede 
temsilcilerin bulunduğunu 
söyledi. Bölge başkanlıkları 
sistemiyle Yozgatlıların her 
ilçede daha etkin şekilde 
temsil edildiğini vurgulayan 
Bağcı, Sincan Bölge Başkan-
lığı atamasının bu açıdan 
büyük önem taşıdığını dile 
getirdi.

YOZGATLILARIN 
ANKARA’DAKİ SESİ 
GÜÇLENİYOR
Federasyonların tek çatı 

altında birleşmesiyle birlikte, 
Ankara’daki Yozgatlıların ka-
muoyundaki temsil gücünün 
artması, sosyal ve kültürel 
faaliyetlerin daha koordineli 
yürütülmesi ve hemşehri da-
yanışmasının güçlendirilmesi 
hedefleniyor.  Gökhan 

Erdem KALABALIK

Sincan Bulut'a emanet
Ankara’da yaşayan yaklaşık 1 milyon Yozgatlıyı temsil eden federasyonlar, tarihi bir birleşmeye imza attı. Baş-
kent Yozgatlı Dernekler Federasyonu, Yozgatlı Dernekler Federasyonu bünyesine katılarak faaliyetlerini tek 
çatı altında sürdürme kararı aldı. Birleşmenin ardından Sincan Bölge Başkanlığı görevine Şakir Bulut atandı.

SİYASET VE İŞ DÜNYASINDAN 
ÖNEMLİ İSİMLER 
KONGREDE BULUŞTU
KARVAK 19. Olağan Kongresi’ne; 

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, eski 
İçişleri Bakanı ve AK Parti İstanbul Mil-
letvekili Süleyman Soylu, CHP İstanbul 
Milletvekili Gökhan Zeybek, MÜSİAD 
Genel Başkanı Burhan Özdemir, İs-
tanbul Ticaret Odası Başkanı Şekip 
Avdagiç ile siyaset, iş dünyası ve sivil 
toplum kuruluşlarının çok sayıda tem-
silcisi katıldı.

Kongrede yapılan seçimler sonu-
cunda KARVAK Başkanlığına mevcut 
başkan Yusuf Cevahir yeniden seçildi. 
Katılımcılar, “Cevahir ile yola devam” 
mesajı vererek vakfın istikrarlı yönetim 
anlayışının süreceğini vurguladı.

KARVAK YÖNETİMİNDE GÜÇLÜ 
VE ÇEŞİTLİ BİR KADRO
Yeni dönemde KARVAK Yönetim 

Kurulu’nda siyaset, akademi ve iş dün-
yasından kamuoyunun yakından tanıdı-
ğı birçok isim yer aldı. 

Yönetimde bulunan isimler arasın-
da:Yusuf Cevahir ve Eser Cevahir (Ce-
vahir Holding), Eski Gençlik ve Spor 
Bakanı Akif Çağatay Kılıç, AK Parti eski 
İstanbul İl Başkanı Bayram Şenocak, 
Eski Ticaret Bakanı Mehmet Muş, Eski 
İçişleri Bakanı Süleyman Soylu, Ticaret 
Bakanı Ömer Bolat, Eyüpsultan Bele-
diye Başkanı Mehmet Ergün Turan, 
TÜBİTAK eski Başkanı Hasan Mandal, 
MÜSİAD Genel Başkanı Burhan Özde-
mir, MÜSİAD eski Genel Başkanı Mah-
mut Asmalı, Akademisyen Bilal Birol 
Gür, CHP Genel Başkan Yardımcısı 

Cevahir Yeniden BaşkanCevahir Yeniden Başkan
Gökhan Zeybek, İş insanı 
Temel Başaran, AK Parti 
İstanbul Milletvekili Mevlüt 

Öztekin, Türk Halk Oyunla-
rı Federasyonu Başkanı Hü-
seyin Güler, AK Parti eski 

Rize Milletvekili Bayram Ali 
Bayramoğlu yer aldı.

   Haber Merkezi



 Haber Merkezi
 Gökhan Erdem KALABALIK
 İHA

Gelenekler yaşatılıyor
Ankara’da faaliyet göste-

ren Yozgatlı dernekler, düzen-
ledikleri arabaşı etkinlikleriy-
le hem gelenekleri yaşatıyor 
hem de birlik ve beraberlik 
duygusunu pekiştiriyor.

Ankara’da çalışmalarını 
sürdüren Yozgatlı Dernekler 
Federasyonu, anlamlı bir 
etkinliğe daha ev sahipliği 

yaptı. Federasyon salonunda, 
Yukarıçulhalı Köyü Derneği 
ile Çıkrıkçı Köyü Derneği ta-
rafından ayrı ayrı düzenlenen 
arabaşı programları yoğun 
katılımla gerçekleştirildi.

Düzenlenen etkinliklerde, 
Yozgat kültürünün önemli de-
ğerlerinden biri olan arabaşı 
geleneği yaşatılırken, katılım-

cılar aynı sofrada buluşarak 
dayanışma ve kaynaşma 
örneği sergiledi. Programlar, 
Ankara’da yaşayan Yozgatlılar 
arasında güçlü bağların kurul-
masına katkı sağladı.

FEDERASYONDAN 
TEŞEKKÜR MESAJI
Yozgatlı Dernekler Fede-

rasyonu tarafından yapılan 

paylaşımda, “Yukarıçulhalı 
Köyü Derneğimiz tarafından 
federasyonumuzda düzenle-
nen Arabaşı Programından 
kareler… Geleneklerimizi ya-
şatan, birlik ve beraberliğimizi 
güçlendiren bu güzel etkinlik 
için Dernek Başkanımız Uğur 
Taşkıran ve dernek yönetimi-
ne gönülden teşekkür ediyo-
ruz” ifadelerine yer verildi.

Ayrıca paylaşımda, “Çık-
rıkçı Köyü Derneğimiz tara-
fından federasyonumuzda 
düzenlenen Arabaşı Prog-
ramından kareler… Gele-
neklerimizi yaşatan, birlik ve 
beraberliğimizi güçlendiren 
bu güzel etkinlik için Dernek 
Başkanımız Necati Balta ve 
dernek yönetimine gönülden 
teşekkür ediyoruz” denildi.

ETKİNLİKLER 
DEVAM EDECEK
Yozgatlı Dernekler Fede-

rasyonu yetkilileri, bu tür kül-
türel etkinliklerin önümüzdeki 
süreçte de devam edeceğini 
belirterek, Ankara’daki Yoz-
gatlı hemşehrilerin bir araya 
gelmesini önemsediklerini 
vurguladı.  Haber Merkezi

 Ankara Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Mansur Yavaş, 
kuraklık nedeniyle kentte son 
dönemde uygulanmak duru-
munda kalan debi ve basınç 
düşüklüğü uygulamasının ne-
denlerini açıkladı.

 Ankara genelinde şu anda 
bir su kesintisi bulunmadığını 
vurgulayan Yavaş, “Tekrar 
ediyorum Ankara'da şu anda 
su problemi yok. Eksiksiz bir 
şekilde ileriyi öngörerek çalış-
malarımıza devam edeceğiz” 
dedi.

Yavaş, yaşanan sıkıntılar 
nedeniyle Ankaralılardan özür 
diledi ve “Elimizden gelen her 
şeyi yapmamıza rağmen, ha-
tamız da olmamasına rağmen 
bu sıkıntı yaşandı. Ben sıkıntı 
yaşayan az da olsa çok da olsa 
hatta bir kişi de olsa sıkıntı ya-
şayan tüm Ankaralı hemşehrile-
rimizden, tüm abonelerimizden 
ASKİ ve şahsım adına da özür 
diliyorum. Hatta ister kabul 
etsinler, ister kabul etmesinler; 
barajlarımızda yeterli su olma-
dığı hâlde bunu öngörmeyen, 
önemsemeyen Devlet Su İşleri 
adına da özür diliyorum” diye 
konuştu.

 Ankara Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Mansur Yavaş, ABB 
Konferans Salonu’nda düzenle-
diği basın toplantısında, Anka-
ra’da barajlardaki su seviyele-
rinin kritik düzeye gerilemesi 
sonrası hayata geçirilen debi 
ve basınç düşüklüğü uygula-
masına ilişkin açıklamalarda 
bulundu.

 “BUNLAR AKLINI 
PEYNİR EKMEKLE 
YEMİŞ”
Konuşmasına Ankara Bü-

yükşehir Belediyesi’ne yönelik 
dezenformasyon faaliyetlerinin 
arttığını dile getirerek başlayan 
Yavaş, Hıdırlıktepe’de yapımı 
devam eden 100. Yıl Şükran ve 
Şehitler Anıtı üzerinden yürütü-
len algı operasyonuna değindi. 
Yavaş, “Televizyonlara İletişim 
Başkanlığı’ndan talimat gitmiş. 
Oradan sürekli bu haliyle yayın 
yapın, o 2 kuleyi gösterin den-
miş. O 2 kulenin maliyeti de 2.2 
milyar diye yaygara edecekler. 
Bunlar aklını peynir ekmekle 
yemiş. Kim inanır benim buraya 
2.2 milyar harcadığıma. Henüz 
yarım, inşallah bittiğinde pro-
jeyi gördünüz Ankara halkına 
yakışır, Cumhuriyet’i kuranlara 
Şükran Anıtı ve arka tarafında 
tüm şehitlerimizin isimlerinin 
bulunduğu bir rekreasyon anıtı 
ortaya çıkacak” diye konuştu.

 “YAĞMUR YAĞIYOR 
TOPRAĞA İŞLEMİYOR, 
KAR YAĞIYOR 
BARAJLARI 
DOLDURMUYOR”
Yavaş, dünyanın içinden 

geçtiği sürecin sıradan bir ku-
raklık olmadığını vurgulayarak, 
yaşanan tabloyu “iklim kırılma-
sı” olarak tanımladı. Birleşmiş 
Milletler, Dünya Meteoroloji 
Örgütü ve uluslararası bilim 
çevrelerinin Akdeniz havzasını 
dünyanın en hızlı kuruyan böl-
gesi olarak tanımladığını hatır-
latan Yavaş, “Yani eski düzenin 
bittiği, yeni ve çok daha sert bir 
doğa rejiminin başladığı bir dö-
nemdeyiz. Yağmur yağıyor ama 

toprağa işlemiyor. Kar yağıyor 
ama barajları doldurmuyor. Bu-
harlaşma artıyor, yeraltı suları 
çekiliyor ve kaynaklarımız hızla 
tükeniyor” dedi.

Bu tablonun yalnızca Anka-
ra’ya özgü olmadığını belirten 
Yavaş, Elazığ’dan Konya’ya, 
Kayseri’den Malatya’ya kadar 
birçok ilin benzer sorunlarla 
karşı karşıya olduğunu söyledi.

 “BİR YANDA 
6 MİLYONA YAKLAŞAN 
ŞEHİR, ÖTE YANDA
AZALAN SU”
Ankara’daki durumu rakam-

larla anlatan Yavaş, Başkent’in 
tarihinin en kurak hidrolojik 
döneminden geçtiğini vurgula-
yarak, kişi başına düşen yıllık 
su miktarındaki düşüşe dikkat 
çekti. Yavaş, şu verileri paylaş-
tı:“1994’te Ankara’da kişi başına 
düşen yıllık su miktarı 41 metre-
küptü. 2008’de 45 metreküptü. 
2025’te bu rakam 19 metreküpe 
düştü. Yani Ankara, su açısın-
dan yarıdan fazla fakirleşmiştir. 
Bir yanda 6 milyona yaklaşan 
bir şehir, öte yanda her geçen 
yıl daha az gelen su… Ekranda 
gördüğünüz baraj görüntüleri, 
Ankara’nın bu gerçeğinin fotoğ-
rafıdır. Geçen yıl bu noktaların 
tamamında su vardı. Bu tablo; 
iklim krizinin Ankara’ya düşen 
payıdır. Bizim görevimiz bu 
gerçeği gizlemek değil, bu ger-
çeğe rağmen Ankara’yı ayakta 
tutmaktır.”

 GEREDE PROJESİ’NDEN 
DAMLA SU GELMİYOR
Yavaş, Ankara’nın mevcut su 

rezervine de değinerek, “Ben 
bugün burada Ankara'yı izle-
yenlere korku salmak için an-
latmıyorum bunları. 'Ankara'nın 
200 günlük suyu var' demiştim; 
200 gün dediğiniz de göz açıp 
kapatıncaya kadar geçer. Bu 
süreçte de ciddi miktarda 
tasarruf ettik. Şimdi zaman za-
man siyasiler 'var olan suyun 
musluklara ulaştırılamadığı' 
gibi saçma sapan konuşmalar, 
dezenformasyon yapıyorlar. Şu 
anda suyumuz, barajlardan şeh-
re gelecek su alma yapısının 
altında. 'Su neden verilemiyor?' 
deyince meşhur bir barut fıkrası 
vardır, hepiniz bilirsiniz. Komu-
tan askere sormuş: 'Niye savaşı 
kaybettiniz?' Asker cevap ver-
miş, 'Bir, barut bitti.' Komutan 
demiş ki, 'Gerisini saymana ge-
rek yok.' Su yok! Sizin '2050'ye 
kadar yetecek' dediğiniz bara-
ja, Gerede Projesi’nden damla 
gelmiyor. Su yok, olay bu kadar 
basit. Bunu da mazeret etme-
den, elbette bir yönetici olarak 
şehre nasıl su vereceğimizin 
tedbirlerini alıp projelerini ya-
pıyoruz” ifadelerini kullandı. 

 Haber Merkezi

Ankara’da su problemi yok

Yenimahalle Bele-
diyesi tarafından lise 
ve üniversite sıvalarına 
hazırlanan öğrenciler 
için açılan Destek Eğitim 
Merkezleri’nde 2026-
2027 eğitim öğretim dö-
nemi için kayıtlar başladı.

Yenimahalle Bele-
diyesi Destek Eğitim 
Merkezleri, 2017 yılın-
dan bu yana ortaokul 
ve lise öğrencileri için, 
okula yardımcı ve LGS, 
YKS sınavlarına hazırlık 
amacıyla her yıl binlerce 
öğrenciye eğitim desteği 
veriyor. Sınavlarda yüzde 
85 başarı oranının yaka-
landığı Destek Eğitim 
Merkezleri, yeni eğitim 
yılı için kayıt almaya baş-
ladı.

Açıldığı günden bu 
yana 25 binden fazla 
Yenimahalleli gencin 
sınavlara hazırlanması 
için eğitim hizmeti sunan 
Destek Eğitim Merkezle-
ri, yeni eğitim döneminde 
de gençleri yalnız bı-
rakmıyor. Destek Eğitim 
Merkezleri’nde 6, 7, 9, 
10, 11’inci sınıflara okula 
yardımcı eğitimin yanı 
sıra 8’inci sınıflara özel 
LGS’ye hazırlık ve 12’nci 
sınıflara yönelik YKS’ye 
hazırlık kursu ücretsiz 
olarak veriliyor.Destek 
Eğitim Merkezleri’nden 
yararlanmak isteyenlerin 
31 Mart 2026 tarihine ka-
dar kayıtlarını yaptırması 
gerekiyor. 

 Haber Merkezi

Gençlere yatırım Gençlere yatırım 


